



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita a jegyző általános helyettese

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS JÓVÁHAGYÁSA FÖLDSZÁLLÍTÁSRA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2014. május 23-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület szándéka, hogy a KRESZ Park melletti jelenleg használaton kívüli területen gyermekek részére labdarúgópályát alakít ki. A terület használatához szükséges a földfelszín kiegyenlítése, feltöltése. A volt laktanya területén elegendő mennyiségű föld áll rendelkezésre, melynek elszállításával e terület is ismét használhatóvá tehető.

A föld szállítására árajánlatot kértünk a váci székhelyű Virsinger Kft-től, melyre a következő válasz érkezett:

„Tisztelt Jegyzőség!

Az Önök által kért földmunka Rétság játszótér feltöltése elegyengetése kb 400 m³. A volt laktanyából való föld szállítása a helyszínre

Várható költség 340.000 Ft + áfa”

Időközben a tervezett föld m³ mennyisége csökken természetesen az árajánlat is kevesebb

Tisztelettel,
Virsinger József”

Az árajánlat korrekt, ezért elkészítésre került a vállalkozási szerződés-tervezet is, melyet az előterjesztéshez csatolok.

A földszállítás költsége a 2014. évi költségvetés összeállításakor még nem volt ismert, jelenleg az előirányzat nem biztosított. A tartalék terhére a fedezet biztosítható.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2014. május 13.

Vargáné Fodor Rita
a jegyző általános helyettese

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. Jogszabályi háttér:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2014. (III.03.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről 18.§ (2) bekezdés h) pontja, mely szerint „Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást csak képviselő-testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.”

4. Határozati javaslat**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2014. (V.23.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a földszállításra szóló vállalkozási szerződésről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a Virsinger Kft. (2600 Vác, Köztársaság út 51. 1. emelet 2.) árajánlatát maximum 340.000 Ft + áfa összegben elfogadja.

A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező vállalkozási szerződést jóváhagyja és felhatalmazza Mezőfi Zoltánt annak aláírására.

A földszállítás eredeti előirányzatként nem tervezett költségét a tartalék terhére biztosítja. Az előirányzat átvezetésére a 2014. évi költségvetés során következő módosításakor javaslatot kell tenni.

Határidő: vállalkozó értesítésére, szerződés aláírására 2014. május 30., előirányzat átvezetésre szöveg szerint

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS**-tervezet-**

amely létrejött egyrészről Rétság Város Önkormányzata 2651 Rétság, Rákóczi út 20. (Képviseli: Mezőfi Zoltán polgármester) mint **Megrendelő**, másrészről a Virsinger Kft. 2600 Vác, Köztársaság út 51. 1. emelet 2., képviseli: Virsinger János ügyvezető) mint **Vállalkozó** között az alábbi feltételekkel és tartalommal.

A szerződés tárgya:

- a volt honvédségi laktanyából 400 m³ föld szállítása a KRESZ parkba,
- a föld felrakása szállítóeszközre,
- a föld szétterítése, elegyengetése,
- a terület profilozása.

A munkaterület átadásának időpontja: 2014. április 23.

A munkavégzés befejezésének időpontja: 2014. május 23.

A vállalkozási szerződés összege: 340.000 Ft + áfa, azaz háromszáznegyvenezer forint + áfa.

A számlázás módja: Teljesítésigazolást követően

Az elszámolás módja: a 4. pont szerinti vállalási díj a munka elvégzése után, a teljesítésigazolás kölcsönös aláírását követően számlázható.

A fizetés módja: 15 napos határidővel, átutalással

8. *A Megrendelő hivatalos képviselője:* Salgai György városigazgató
9. Vállalkozó a munkavégzés során köteles gondoskodni a biztonságos, balesetmentes munkavégzésről.
10. Vállalkozó teljes anyagi felelősséget vállal a munkavégzés során esetlegesen okozott károk megtérítésére.
11. A vállalkozási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a PTK előírásai és annak ide vonatkozó szakaszai az irányadók.

Rétság, 2014.

.....
Megrendelő

.....
Vállalkozó